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令和２年第４回定例会の議決結果

「〇」は賛成、「×」は反対、「欠」は欠席を表します。
議長（齋藤久代議員）は、可否同数のとき又は特別多数議決のとき以外は表決に加わりません。
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会派 無ク：無会派クラブ

●市長提出議案（可決）介護保険条例及び後期高齢者医療に関する条例・特定教育･保育施設及び特定地域型保育事業
の運営に関する基準を定める条例・国民健康保険税条例・放課後子どもクラブの設置及び管理に関する条例・火災
予防条例、それぞれの一部を改正する条例◇生産緑地地区の区域の規模に関する条例◇(仮称)取手市立博物館建設
基金設置条例及び(仮称)取手市立博物館建設審議会条例の廃止等に関する条例◇市道路線の変更・認定・廃止◇指
定管理者の指定◇市の特定の事務を取り扱わせる郵便局の指定の取消し◇一般会計補正予算(第８号)◇取手駅西口
都市整備事業・国民健康保険事業・後期高齢者医療・介護保険、それぞれの特別会計補正予算（同意）取手地方公平
委員会委員の選任(坂上雅弘氏)
●意見書（可決）核兵器禁止条約の早期批准を求める意見書
●委員会提出議案（可決）取手市議会会議規則の一部を改正する規則
●請願（採択）藤代小学校学童トイレ設置に関する請願・核兵器禁止条約の早期批准を求める意見書提出を求める請
願書
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職員の給与に関する条例等の

一部改正
18 3 欠

保育所設置条例の一部改正 16 5 欠
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吉田宏議員が逝去

当市議会議員の吉田宏氏が、令和
２年11月15日に逝去されました。
吉田氏は、平成20年に市議会議
員に選出。以来12年9カ月にわたり
市議会議員として活躍されるととも
に、市監査委員や総務文教常任委
員長等を歴任し、本市発展のために
尽力されました。
謹んで哀悼の意を表します。

議会の構成が変わりました

◇吉田宏議員が逝去されたため、議席番号17番が欠員
となります。なお、補欠選挙は、公職選挙法第110条第4号
に規定されているとおり、欠員が議員定数の６分の１（当
市議会の定数は24人)を超えていないため行いません。
また、会派みらいの構成員が6人から5人となりました。

◇11月20日、加増議員と小池議員から常任委員会の所
属変更の申し出があり、議長はこれを許可。加増議員は建
設経済常任委員に、小池議員は総務文教常任委員となり
ました。

取手二中3年生の代表生徒12人が12月18日に議場を
訪れ、取手市議や生徒議員を前に「住みよい取手市をつく
るための提言案」を発表しました。提言案は、11月27日の
授業で市議とオンラインで対話しながらまとめたものです。
6つの班の案が提出され、これらに生徒議員や市議が「質
疑」、それに対し生徒議員が「答弁」。生徒議員からは積極
的に質疑がなされ、白熱した議論が展開されました。 取手
二中の各教室では議場の様子が中継され、生徒議員以外
の生徒が視聴し、議論を見守り、応援しました。
提言案に対して賛成・反対を示す「表決」は、議場の生徒
議員に加え、各教室からもオンラインで参加し、5案を可決。
これを齋藤議長に手渡し、その後の調査を託しました。

令和2年11月9日、14日、12月15日に３つの常任委員
会がオンラインで意見交換会を実施しました。
取手市議会では、議会基本条例に基づき、市民との対話
と報告の場として意見交換会を実施してきました。しかし、
新型コロナウイルスの感染拡大防止のため、本年はオンラ
インの手法を用い、参加者とテーマを限定して意見交換会
を実施しました。 意見交換会では、市議と参加者がパソ
コン等の画面を通じて対話し、コロナ禍における現場の生
の声が届けられました。市議はその意見を市政に反映す
べく真剣に耳を傾けました。

取手市議会・議会事務局は、連名では史上初となるマニ
フェスト推進賞議会部門の優秀マニフェスト推進賞に加え、
審査委員会特別賞をダブル受賞しました。取手市議会の
「有事に備えたオンライン会議」「ICTを駆使し感染拡大防
止に努めた議会運営」等が評価されたものです。
マニフェスト大賞は、地方自治体の議会や首長、市民によ
る政策立案事例を表彰するもので、今回は全国から2,842
件の応募がありました。また、取手市議会・議会事務局は漫
才風のプレゼンによりオンラインで会場を沸かせ、プレゼン
研修大会で第1位を受賞しました。

視察

議場＆教室 取手二中３年185人の思いを議会に提言

マニフェスト大賞でダブル受賞！ 初！オンラインで意見交換会議会愛

市議や生徒議員に提言案を説明する取手二中の生徒議員

教室でも中継を見ながら各提案の賛否を決めてオンライン表決

可決された議案は「SDGｓ推進取組条例の制定」や「市のPR
動画の作り直し」などで、今後、市議会で調査していきます。
また、議長選挙に立候補した2名の代表生徒は、「生徒として
住民として、取手市の課題を考え、自分たちで発言するとてもい
い機会になった」「取手市のよさを再発見できたし、逆によくな

委員会名 参加者 テーマ

建 設 経 済 農業公社の利用者 農業公社の現状
と今後の在り方

総 務 文 教 市立小中学校の
PTA会長・副会長

コロナ禍における
学校教育

福 祉 厚 生 市内の医療従事者 コロナ禍における
医療現場

い点もしっかりと見ることができた。さらにもっとよい
取手市をつくって、ふるさとを大事にしていきたい」と
議場での体験を振り返りました。


